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zimního závodu horských kol – LEDOVÝ KAFE

KATEGORIE jsou otevřené pro všechny závodníky registrované i neregistrované MUŽE i ŽENY. Minimální věk 16 let však musí dosahovat každý závodník. 
Pro závodníky do 18 let je povinnost schválení a podpis účasti na závod zákonného zástupce !!! (Při nedodržení podmínek se nebude moci závodník zúčastnit závodu) 

START je hromadný pro všechny závodníky najednou. Pořadí se určuje podle časů dosažených v cíli.
ZÁVODNÍCI musí dodržovat pravidla akce a dopravní předpisy zejména pokud jde o úseky, které se jedou za plného silničního provozu.  Jedinci, kteří se zaregistrují, jsou zodpovědní za sebe a za své počínání a za každý tím vzniklý následek a nadobro se zřekli požadovat jakékoliv nároky na odškodnění na organizátorech akce, sponzorech, promotérech a všech lidech, kteří jsou jakýmkoliv způsobem spojeni s pořádáním tohoto závodu.
ODPADKY – obaly, tuby, duše, blatníky aj. odhazujte pod sebe nikoliv do lesa!!! My je uklidíme. V lese nemáme šanci nic najít!!! Pohybujete se v CHKO Český les. Chraňte s námi přírodu!!! 
VYBAVENÍ Je nutné nosit schválenou cyklistickou helmu po celou dobu závodu. Závodník bez helmy bude ze závodu vyloučen. Doporučuje se, aby každý účastník přistoupil k soutěži podle své individuální technické dovednosti a cyklistické přípravy. Doporučuje se vzít si s sebou mobilní telefon, aby mohl každý kontaktovat organizátory během závodu v případě potřeby.  Dále doporučujeme, aby měl každý zimní oblečení a zimní doplňky, nářadí, pumpičku, náhradní duši, dostatek tekutin.
TRAŤ  30 km je vedena v terénu, kde bývá bláto, led, sníh, stoupání a sjezdy. 
POZOR ČASTO DOCHÁZÍ K PÁDŮM !!!
To může představovat úseky, které jsou nebezpečné a obecně nejsou vhodné pro začátečníky nebo netrénované jezdce. Celá trasa je protažena traktorem s radlicí…!!!
ZNAČENÍ trasy je na A4 ORANŽOVÉM FORMÁTU S ČERNOU ŠIPKOU ← ↑ → určující směr a VYKŘIČNÍKY  ! ! !  v případě prudké změny směru a nebezpečného terénu (povrchu). Dále ČERVENOBÍLÉ FÁBORKY (MLÍKO) na zvýraznění úseků a jako průběžné značení.
Vedení závodu si vyhrazuje právo na změnu trasy nebo zrušení závodu v případě nepřízně počasí nebo ostatních vlivů tak, aby byla zachována bezpečnost závodníků.
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